
Binkošti 

 

Jezus se prikaže učencem 
  

  

Pod noč tistega dne, prvega v tednu, ko so bila tam, kjer so se učenci zadrževali, vrata iz 

strahu pred Judi zaklenjena, je prišel Jezus, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« In ko 

je to rekel, jim je pokazal roke in stran. Učenci so se razveselili, ko so videli Gospoda. Tedaj 

jim je Jezus spet rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« In 

ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, 

so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.« Jn 20,19-23 

  
  

Zakaj Sveti Duh (ne)pride? 
  

Spominjamo se, da je Sveti Duh prišel med učence. Zakaj je prišel nadnje, danes pa kot da ga 

ni? Kaj je bil temelj za prihod v tistih dneh med apostole zbrane v molitvi? 

  

Zakaj so bili učenci zbrani in zaklenjeni pred Judi? Iz strahu. Zakaj? 

Da bo delo, ki ga je Jezus začel propadlo. Niso vedeli, kaj naj storijo. Zaprli so se in molili. 

Prosili Gospoda, naj jim da modrost, kako naprej. Kaj naj storijo, da bo tisto lepo, kar so ob 

Jezusu doživeli, živelo naprej. Kaj naj storijo, da bo Gospod, živel naprej med njimi. 

Ali je to tudi naš strah in naša skrb danes? 

  

K čemu so bili poslani? 

Da delajo vse, kakor je delal Jezus. Kakor je Oče poslal njega, tako on pošilja nje, naj: 

·         Oznanjajo, da se je približalo nebeško kraljestvo in kličejo k spreobrnjenju. 

·         Naj ne živijo za tisto, kar razjeda mol in rja. 

·         Naj bo njihovo življenje, življenje za druge. »Kdor svoje življenje izgubi, ga bo našel in 

kdor ga najde, ga bo izgubil.« »Nisem prišel, da bi mi stregli, ampak da bi jaz stregel vam, in 

za vas dal svoje življenje.« 

·         Naj bo ljubezen znamenje, da so njegovi učenci. 

Ali se zavedamo tega poslanstva in zaradi njega potrebujemo Svetega Duha? 

 In kateri je dar Svetega Duha je bil prvi? 

Dar odpuščanja. In to je tudi prva naloga kristjana, ki mora v svetu spregovoriti o grehu in o 

spravi. 

In kaj je za nas danes še greh? Ali nismo grehe poimenovali približno takole: 

napuh                              ambicioznost 

lakomnost                         podjetnost 

nečistost                          intimnost 

nevoščljivost                     konkurenca 

požrešnost                        apetit 

jeza                                 živčnost 

lenoba                              pavziranje, utrujenost 

hinavščina                         diplomacija 

Ali potrebujemo Svetega Duha, da bi spregovorili svetu o grehu in spravi? 

 Sveti Duh bo prišel: 



-          če se bomo umikali pred svetom v molitev, da bi razumeli, kako ohraniti stik z 

Gospodom in živeti vse, kar nas uči. Če nas bo skrbelo, kako Njega prinašati svetu. 

-          če bomo to, kar ob njem srečujemo, skušali tudi uresničiti ter o vsem zavzeto pričevati 

drugim. Če se bomo zavedali našega poslanstva. 

-          če bomo grehu resnično rekli greh, se zavedali njegove teže in prosili Gospoda 

odpuščanja. 

  

V mlačne duše, zadovoljne s povprečnostjo, Sveti Duh ne more stopiti. 

Naj nas današnji praznik razžari za novo, živo pričakovanje. 

Prejeli bomo Svetega Duha, ko bomo vedeli, kaj je tako pomembno, da sporočimo svetu v 

vseh jezikih. 
 


